
В преддверии 25-летия принятия Конституции Российской Федерации заместитель руководителя СУ СКР по Алтайскому краю провел классный час для воспитанников профильного кадетского класса



В преддверии празднования 25-летия принятия Конституции Российской Федерации заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Александр Жеребцов провел классный час для воспитанников профильного кадетского класса Барнаульского кадетского корпуса.

Основной целью проведения данного учебного мероприятия являлось доведение до учащихся общих представлений об Основном законе нашей страны, а также воспитание у них чувства уважения, гордости и патриотизма. Александр Александрович рассказал кадетам о структуре Конституции РФ, познакомил со значением государственных символов: флагом, гимном и гербом, а также с историей конституционной реформы в Российском государстве. Занятие получилось неординарным – ученики активно участвовали в обсуждении основ конституционного строя, рассуждали о равноправии, о существовании у граждан не только прав, но и определенных обязанностей. Кроме того, заместитель руководителя следственного

ведомства рассказал об истории создания Следственного комитета РФ и его важнейшей роли в государственном устройстве нашей страны согласно Конституции РФ.

Также Александр Жеребцов пообщался с директором и завучем Барнаульского кадетского корпуса на тему возникающих сложностей в системе кадетского образования и воспитания. Он пообещал оказывать практическую помощь в проведении учебных занятий по правовой тематике сотрудниками следственного управления.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

11 Декабря 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1283567/folder/873343